



习近平在浙江调研时强调 干在实处永无止境 走在前列要谋新篇



5月25日上午，习近平在舟山城市展示馆了解舟山群岛新区规划。



5月25日下午，习近平在舟山定海区干览镇新建社区视察。



5月26日下午，习近平在杭州海康威视数字技术股份有限公司研发中心勉励科技人员多出成果。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江调研时强调，干在实处永无止境，走在前列要谋新篇。要深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，协调推进全面建成小康社会、全面深化改
日至 27 日，习近平在浙江省委书记夏宝龙、省长李强陪同下，来到舟山和杭州，深入企业、社区、国家战略石油储备基地等考察调研，就抓好经济社会发展、做好“十三五”规划编制工作进行指导。

革、全面依法治国、全面从严治党进程，切实解决改革发展中的突出矛盾和问题，努力实现经济社会持续健康发展。

初夏的浙江，到处郁郁葱葱、生机盎然。5月25

初夏的渐往，到处郁郁葱葱、生机盎然。5月25

社会主义现代化建设中更快一步，继续发挥先行和示范作用。

习近平指出，我国经济发展已经进入新常态，如何适应和引领新常态，我们的认识和实践刚刚起步，有的方面还没有破题，需要广泛探索。关键是要保持战略定力，应势而谋，深入研究管用的措施和办法。改革是推动发展的制胜法宝。路总是有的，路就在脚下，关键是要通过变革打通道路，释放经济发展潜力。各级领导干部要强调整研，在实践

中深化规律性认识，努力在调研中吃透情况、把准脉搏，在调研中指导工作、解决问题。

习近平强调，一个好的社会，既要充满活力，又要和谐有序。社会建设要以共建共享为基本原则，在体制机制、制度政策上系统谋划，从保障和改善民生做起，坚持群众想什么、我们就干什么，既尽力而为又量力而行，多一些雪中送炭，使各项工作都做到愿望和效果相统一。要加强对领导干部的法治教育，对社会领域出现的各种问题，要善于运用法

治思维和法治方式来解决。要乐见群众用法、支持群众用法，使人民群众成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

习近平指出，从严治党是一个永恒课题，党要管党丝毫不能松懈，从严治党一刻不能放松。要坚持标本兼治，加大治本的工作力度，严格按照纪律和法律的尺度，把执法和执纪贯通起来。对一些干部在工作中出现的问题，要采取有针对性的措施加以解决。属于能力不足的，就要加强培训，加

强实践锻炼，加强总结提高。对属于担当精神缺乏的，就要明确责任、加强督查；属于不作为的，就要严肃批评教育，认真执纪问责。要从健全工作目标责任制入手，使每个岗位都职责和分工清晰、每项工作都程序和目标清晰、每项奖惩都认定和执行清晰，促使广大干部勤奋敬业、勇于担当、甘于奉献。“三严三实”专题教育要突出问题导向，贯彻从严要求，既巩固和扩大从严治党成果，又有效解决党的建设面临的新问题。

据新华社

An advertisement for Audi's 300th anniversary. It features four Audi cars (A6, A4, A8, and Q5) parked in front of a modern Audi dealership building with a large Audi logo on the roof. The background shows a bright sun rising over a city skyline. The text "礼赞300万车主信赖" (Celebrating 3 million owner trust) and "奥迪全系纪念版车型 感恩上市" (Audi full series commemorative edition models, thank you for listing) is displayed. A QR code is shown with the text "扫描二维码" (Scan QR code). A large "300万" graphic with the text "纪念版, 全系新豪华上市" (Commemorative edition, new luxury for all series) is on the right. The bottom left corner features the text "一汽-大众汽车有限公司 中国·长春" (FAW-Volkswagen Motor Co., Ltd. China · Changchun). The Audi logo is in the top right corner.